
Prilagodba hotela aktualnoj situaciji s COVID-19 
  
 
Tijekom pandemije COVID-19, prioritet Javne ustanove Nacionalni park Brijuni su sigurnost i zdravlje 
naših gostiju i djelatnika. Prateći aktualnu situaciju, u skladu s preporukama stručnjaka i nadležnih 
institucija, brinemo za Vašu dobrobit nizom preventivnih mjera na našem brodu i u smještajnim 
objektima.  
 
  
Stoga smo uveli sljedeće mjere:  
 
Brinemo o prijevozu gostiju brodom 

 

 Brod se redovito prozračuje i dezinficira, uključujući rukohvate i klupe za sjedenje. Pri ukrcaju i 
iskrcaju putnika,  kao i na palubama, obavezno je održavanje razmaka od najmanje 1,5 metra. 

 Obaveza nošenja maski na brodu i u zatvorenim prostorima. 

Osobitu pozornost polažemo na čistoću hotela 

 

 Redovito se dezinficiraju visokofrekventne točke: prijemni pult recepcije, sanitarni čvorovi i 
konferencijske dvorane 

 Sobe gostiju redovito se temeljito čiste i dezinficiraju 
 Sredstva za dezinfekciju ruku dostupna su u hotelskom predvorju na recepciji, u svim 

ugostiteljskim objektima i u prostorima  za održavanje konferencija 
 Na recepciji su dostupni toplomjeri za provjeru tjelesne temperature naših gostiju na zahtjev 
 Mini bar u sobama na upit 
 Posluživanje u restoranu biti će od strane osoblja hotela 

 
Ugostiteljski objekti u hotelima u skladu su s najvišim higijenskim standardima 
 

 

 Poslovanje je regulirano sukladno uputi i preporukama Stožera civilne zaštite 
 Broj stolova smanjen je zbog mjera fizičkog distanciranja 

 
 
* Naši zaposlenici obaviješteni su o aktualnim smjernicama koje propisuje Svjetska zdravstvena 
organizacija te nadležne državne i lokalne službe. Također, redovito ih educiramo o pravilnoj higijeni u 
skladu s podizanjem svjesnosti o COVID-19. To je vrlo važno za suzbijanje širenja virusa te za zdravlje 
naših djelatnika i gostiju.  
 
* Javna ustanova Nacionalni park Brijuni u stalnom je kontaktu s relevantnim zdravstvenim institucijama 
kako bi naši gosti i zaposlenici bili redovito informirani i kako bismo ih savjetovali o odgovarajućim 
mjerama koje treba poduzimati.  
 
  
Dočekujemo naše goste s jednakom toplinom i dobrodošlicom kao što smo to uvijek činili. Budući da je 
situacija s COVID-19 vrlo promjenjiva, posvećeni smo redovitom informiranju i brizi za goste.  
 
Javna ustanova Nacionalni park Brijuni raduje se Vašem dolasku i zahvaljujemo Vam što ste upravo nas 
izabrali za svoj odmor. 


